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«Профессиональный праздник» отмечают сегодня активные горожане. Ровно год исполнился проекту электронных референдумов «Активный гражданин». Сегодня улицы Москвы украшает символ проекта - люди, взявшиеся за руки. Также на городских улицах - на фасадах и больших придорожных экранах - можно увидеть портреты граждан, празднику посвящены тематические цветочные композиции. Для пользователей проекта в парках Москвы с десяти утра до десяти вечера работает бесплатный прокат велосипедов и другого инвентаря.

В Восточном административно округе это ПКиО «Сокольники», «Измайловский», «Перовский». Причём те, кто не установил приложение, могут скачать его прямо на месте. Для удобства пользователей разработаны карты прокатов. Бесплатный прокат не отменяет необходимость оставлять залог в соответствии с внутренним регламентом точки проката. По тегу #годрешаемвместе в социальных сетях можно посмотреть лучшие фото с праздника. Также использовав теги #активныйгражданин, #годрешаемвместе, можно распечатать свои фото в инстаматах.
 
Приложение «Активный гражданин» было разработано по поручению Мэра Москвы Сергея Собянина. Сейчас приложением пользуются уже больше 1 млн москвичей.   Сегодня на сайте будет размещён фотоотчёт с праздника в парках.


Адрес страницы: http://vao.mos.ru/presscenter/news/detail/1885465.html
Префектура ВАО города Москвы
