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8 марта в Шахматно-шашечном клубе парка «Сокольники» состоялся открытый турнир среди женщин «Королева шахматной доски», посвящённый Международному женскому дню 8 марта.
Почётным гостем турнира стала международный гроссмейстер, чемпион Москвы, победитель первенства мира среди студентов Ирина Василевич. Она дала сеанс одновременной игры на 17 досках, в котором участвовали сильнейшие спортсмены и спортсменки клуба парка. В упорной борьбе, длившейся более трёх часов, некоторым удалось не только свести счёт вничью, но и выиграть у чемпионки. Победители получили памятные медали из рук Ирины Василевич, а сильнейший — Дмитрий Ковач — уникальные шахматы ручной работы и диплом с автографом чемпионки.
В очной борьбе за звание «Королева шахматной доски» встретились девушки и женщины всех возрастов, которые в рамках открытого турнира по быстрым шахматам разыграли многочисленные дипломы, медали, кубки и ценные призы. Проигравших в этот день не было: всем участницам были вручены весенние букеты с искренними поздравлениями. Сильнейшей стала Любовь Щевьева. Специальный приз и памятную медаль парка «Сокольники» жюри присудило самой юной спортсменке Дарье Смирновой.  
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