Префект ВАО В.А. Тимофеев провёл заседание Штаба по благоустройству
30.10.2013
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30 октября префект ВАО г. Москвы Всеволод Александрович Тимофеев провёл заседание Штаба по благоустройству. В работе Штаба приняли участие главы управ, руководители организаций, контролирующих состояние жилого фонда и дворовых территорий, окружной Административно-технической инспекции и инспекции жилищного надзора по ВАО.

Заместитель префекта ВАО Александр Петрович Аксёнов доложил о работе по ремонту асфальтового покрытия.
- Три района - Гольяново, Новокосино и Соколиная гора - физически выполнили те объёмы, по которым было отставание. Кроме того, Гольяново, Новокосино сдали всё административной инспекции. Соколиной горе осталось сдать 11 объектов, – рассказал зампрефекта.

Он отметил, что большое отставание - у районов Измайлово и Вешняки.

Также обсудили программу завершения ремонта подъездов. Полностью завершили работы районы Новогиреево, Косино-Ухтомский, Восточный, Преображенское. Всего осталось сделать ремонт 614 подъездов.
- Не вызывает опасения выполнение программы в районах Богородское, Вешняки, Восточное Измайлово, Соколиная гора. Отстают от плана районы Гольяново, Ивановское, Измайлово, Метрогородок, Новокосино, Перово, – отметил А.П. Аксёнов.

Зампрефекта сообщил, что те районы, которые полностью завершили программу по ремонту подъездов на 2013 год, уже в этом году могут приступать к работам плана 2014 года.
- Жилищная инспекция нам все списки согласовала, сегодня мы отвезли их на подпись к Кичикову, – уточнил А.П. Аксёнов.

Префект ВАО напомнил, что с нерадивыми подрядчиками нужно расторгать договора сразу, не дожидаясь, пока они исправят браки в работе или начнут выполнять работу в срок.
- Если они не справляются - не нужна им эта работа, не хотят они выполнять требования Жилищной инспекции – не надо их уговаривать, заставлять. Просто «расставайтесь» с ними, – сказал В.А. Тимофеев.

В округе продолжается работа по капитальному ремонту отдельных конструктивных элементов домов. Всего в этом году по плану нужно сделать 117 объектов. Уже сдано 99. Сейчас в работе – 18.
- По десяти объектам проведены госкомиссии, сегодня документы будут предоставлены в Жилинспекцию, – уточнил А.П. Аксёнов.

Руководитель Филиала ГКУ «Дирекция ЖКХиБ ВАО» Екатерина Алексеевна Филаретова доложила об оплате подрядными организациями штрафов.

Префект ВАО поручил «Дирекции ЖКХиБ ВАО» и ГБУ «Автомобильные дороги» проверить законность рекламы на улично-дорожной сети округа и убрать все наклеенные бумажные объявления.

Кроме того, префект поручил привести в порядок территории возле транспортных узлов.
- Особое внимание нужно уделить станциям метро, железнодорожным платформам. Их надо привести в такой вид, какой изначально задумывался архитекторами. И в каждой управе нужно составить план этой работы, - сказал В.А. Тимофеев.
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